



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

08/12/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

## 你配遭逼迫吗?

箴言 13:8 “人的资财是他生命的赎价; 穷乏人却听不见威吓的话。”

有钱人无论走到哪里, 都引世人瞩目。国家元首在亿万富翁到访之际都会腾出时间会见他们, 即便他们不是外国政要。他们希望亿万富翁前来投资。富有的人都喜欢结伴交往, 希望藉此彼此得利而变得更加富有。亿万富翁之所以备受瞩目的原因是显而易见的: 就是他们所拥有的巨额财富。世人视他们为成功的典范, 都想要效仿他们, 并希望自己的孩子有一天也能像这些有钱人一样。他们是努力工作 and 勤奋的成果的典范。他们被许多年轻人视为致富的先驱!

有钱人也会吸引众多不必要的关注。他们引来罪犯, 也吸引了渴望富人青睐的拜金者。犯罪分子可能会绑架他们的亲人加以勒索以获取巨款赎金。虽然得冒风险, 却是值得的。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

拜金者向富人投怀送抱，就像尖锐鱼钩上的鱼饵一样。一旦捕获了一条大鱼他们相信可以通过勒索或其他谋利手段，来获取一笔巨款以度终生，就像箴言 7 章的淫妇一样。富人有足够的金钱让他们免除困难和摆脱贫困。他们生活舒适，也买得起最好的东西。碰到麻烦时，他们聘得起最好的律师为他们辩护。他们有办法保护自己免受那些试图伤害他们及家人的邪恶之人的伤害。他们有赎价，即靠钱财来保护他们自己，即当他人受尽苦难时，他们却有财富能力安逸过活。

然而，穷人在每个社会都被所有人忽视和排斥。他们对社会没有任何贡献，只是吸取，就像吸血的水蛭一样。他们除了性命之外，一无所有。他们睡在公园的长椅上、街上或高架桥下纸箱中。没有人会要抢劫他们、绑架他们或他们的家人。他们拾荒过日、翻找垃圾桶，期盼能找到剩食可填饱饿得发疼的肚子。如果他们生活的那个社会没有任何福利制度来帮助他们，就完全没有人关心他们了。设立这些福利制度更多是为了改善国家形象，而不是出于帮助穷人的无私目的。穷人浪费的生命被用作不可效仿的模样。父母在开车，或坐在巴士上看见窗外这样的情景时，必会警告自己的孩子，如果他们不努力学习，就会像这些街头可怜的流浪汉一样。这些流浪汉或许也有亲人，却因他们的懒惰而感到羞耻，并责怪他们浪费生命。他们贫困的悲惨状况怨不得人，只能归咎于自己。

穷人一无所有，不值得关注。对比之下，富人则是众人关注的焦点。前者一无所有，没有什么人们所想要的，而后者拥有人们想要自己拥有的一切。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

属灵领域和物质领域没有什么差异。魔鬼和它的爪牙会忽视那些自称是信徒但在神的话语知识上贫乏的人。他的言行举止是不属灵的。因为他的生活是属肉体的，没有基督的光。他的生命被层层世俗生活所覆盖，展示出的尽是为魔鬼所作的见证，而不是他声称相信并渴望追随的基督的见证。基于他承认自己是基督徒，他的生活给主带来耻辱。他假冒伪善的生活玷污了基督的圣名。由于他披戴着基督精兵的外貌从事魔鬼的工作，他属灵的贫乏没有受到任何人的责备！也许当他开始偏离正道时，一些关心他的信徒可能曾经劝诫过他。但他却气愤且自以为是，甚至夹杂着妄想的愤慨地为自己辩驳；经历如此反应，很多人都回避他，因他视他们为敌人，而不是有爱心的弟兄。因着他的世俗言行，信徒看到他属灵的贫乏。但他漠视不理，此后，再也没有人斥责他了。

反过来，属灵富足的人是魔鬼及其爪牙（包括恶魔和恶魔般的人）的主要目标。魔鬼会费尽心机、千方百计地将他击倒。目的不在于危及他的救恩（这是不可能的，因每个救恩都安稳在神全权的手中），而是要摧毁他圣洁的见证，使他不能有效地见证。神若不阻止，这种攻击会坚持不懈。感谢神，祂无所不能，祂的儿女必能得到属灵的益处。这是神的每个孩子共同的经历。**哥林多前书 10:13**“你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过於所能受的；在受试探的时候，总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。”

当这些试验临到时，他们的属灵财富可以作为赎价，即保护信徒免受攻击。若是身体受到攻击，信徒坚信当他离开身体，就会与主同在。如果他们攻击他的心志，他毫无怨恨也不寻仇，因神的爱激励他所行的一切。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

他以神的爱作为自己的敬虔榜样，学习无条件、不惜牺牲地去爱；这同样的爱驱使神的独生子，耶稣基督为他的罪而死。为基督的缘故受苦意味着被天父算是配为祂的荣耀受苦。这些苦难并非出自人而是来自他慈爱的天父。

如果他们攻击他的心，他通晓的经文必能忍受并避开所有的错误教导，因他被赋予基督的心；圣灵会让他明白真理。他不会相信谎言和人的看法，因神的话语是他生命中衡量每个教导和教义的准则。如果玛门和一切恶行被利用以引诱他离开圣洁之道，他必视它们为粪土，并一心一意以认识主耶稣基督为至宝。他体验到真正的财富，真心相信敬虔加上知足的心便是大利。魔鬼或世界所给予的一切都无法吸引他。一切精品美物和嘉奖表扬对他毫无用处，一直把它们看作粪土。

他的属灵财富使他成为与他交往的人的祝福。他的话以盐调和。他的话激励疲劳的心。他牵着悲痛者的手，与他们同哭泣。他根据圣经，以真诚的劝导，指引那不顺服的心，领导他们转回圣洁和正义之道。圣灵使用他分享清晰、合乎圣经的真理，来建立信徒的信心。如此丰盛蒙福的神的工作必然吸引恶者的猛烈攻击。但主使用属灵真理，就是神的话语来保护他。

你若正忍受逼迫，信心受到攻击，要知道，通过神的圣言，在基督里的真正财富就是你的生命的赎价，也就是你的护卫。

你的生命配受到逼迫吗？

主仆  
郭全佑牧师

# 活出蒙神悦纳的生活

(*接续 24/11*)

## 我们都有基督馨香之气

(哥林多后书 2:15-17)

那些拒绝基督福音的人藐视神的爱。对他们来说，神子和人子的死是个绊脚石。对那些自以为聪明的人来说是愚蠢的。不管怎样，他们都会死在罪中，除非他们悔改并在基督里转向神。可以拯救他们却被拒绝的信息将使他们被定罪。在审判日，他们将站在神的面前被定罪，不仅是为着他们所犯下的无数冒犯神的罪，更因为他们拒绝了神在基督里的爱。馨香就这个意义来说，就是作了死的香气叫他们死。这是从属灵的死至肉体的死，最终导致第二次的死，也就是被扔进火湖里。

由于人类始祖亚当的原罪，有罪的人一出生就带着死亡的“气味”。然后，在他可悲与绝望的一生中，他自己故意犯下了无数的罪。基督的福音放大了这些罪的气味，这种方式是连神的律法都无法做到的。确实，神赐予人的律法，特别是十诫，目的是为了在神面前放大他的罪恶光景。举个例子：他不知道当他偷窃或作假见证陷害自己的邻舍时就是犯罪得罪了神。十诫颁布后，人就无可推诿了。现在，他的灵魂被定罪，罪孽无法被除去，因为他得罪了神。

*待续 - 第 9 页*

# 活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

过去他或许知道跪拜并事奉偶像是一种罪过。现在他也知道，得罪了邻舍也就是得罪了神。就定罪而言，十诫是作为死的香气叫人死。但当他撇弃了能拯救自己的神的爱时，神在基督里的爱就成了更严重的死香气，以至于叫他死！就他所犯下的最严重的罪而言，这是一种死亡的香气。这是拒绝唯一将他自己从罪、死亡和地狱中拯救出来的方法的罪。

这些罪人，认识了那能拯救自己的福音，明明已经被带到天堂的珍珠门前，他们所需要做的就是谦卑自己并认基督作为他们的主和救主。相反的，他们背弃神，硬着邪恶的心，走入地狱的深渊。他们将被推入黑暗当中，并发现自己置身于无尽燃烧的火湖。事实上，这对他们来说，是定罪的味道，即属灵的死、应得的肉体死亡以及最终的第二次死亡的香味！这是何等可悲的结局，基督馨香之气对他们而言一点儿也不芳香。

**得救的** - 对相信的人，就作了活的香气叫他活。没有比此更鲜明的对照了。他们知道得救后在地上的生命的重要性。

待续 - (15/12)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$6904.50

聚会人数：成人 130 人 儿童 9 人

## 属灵操练 (十二月份)

### 经文背诵

(路加福音 2 章 11 节)

因今天在大卫的城里，  
为你们生了救主，就是主基督。

(以赛亚书 9 章 6 节)

因有一婴孩为我们而生；  
有一子赐给我们。

政权必担在祂的肩头上；  
祂名称为「奇妙策士、全能的神、  
永在的父、和平的君。」